
	

	

Rotten 

Základní informace 
Poddruh	hry	 Výherní	podíl	(RTP)	 Max.	sázka	 Max.	výhra	
válcová	 94.22%	-	96,27	%	 500	Kč	 400	000	Kč	

	

Cíl technické hry 
Cílem	hry	je	získat	kombinaci	alespoň	3	stejných	symbolů	počínaje	válcem	úplně	vlevo	nebo	
nahrazených	symbolem	Wild	a	získat	tak	výhru	podle	výherní	tabulky	jednotlivých	
symbolů.	Hra	Rotten	je	6	válcová	hra	s	35	výherními	liniemi.			
	
SPECIFICKÉ FUNKCE HRY 

SWITCHSPINS™ 
Pokud	hráč	obdrží	symbol	switch,	tak	se	mu	aktivují	SwitchSpins™.	
SwitchSpins™	jsou	speciální	typ	opakovaných	roztočení,	při	kterých	jsou	
vybrané	symboly	nahrazeny	buď	nejlépe	vyplácejícím	symbolem	ve	hře,	
nebo	symboly	Wild.	Funkce	může	udělit	1–10	opakovaných	roztočení.	Pokud	
hráč	obdrží	další	symbol	Switch	během	funkce,	přidá	další	symboly	k	
nahrazení	a	obdrží	dodatečná	opakovaná	roztočení.	
Nahrazující	symbol	a	zbývající	počet	SwitchSpins™	v	aktuální	sérii	hračovo	
zatočení	jsou	zobrazeny	v	pravém	horním	rohu.	Symboly,	které	budou	
nahrazeny,	jsou	zobrazeny	uprostřed	nad	mřížkou.	

BONUSOVÁ HRA - MAD SCIENTIST 

Pokud	hráč	po	zatočení	válců	obdrží	3	symboly	scatter	MAD	SCIENTIST,	
získává	10	volných	zatočení	zdarma.		
V	tomto	bonusu	je	vyšší	šance	na	padnutí	symbolu	Switch	pro	spuštění	
funkce	SwitchSpins™	než	v	základní	hře.	

Pokud	hráč	po	zatočení	válců	obdrží	3	symboly	scatter	Total	Takeover	současně	během	
bonusové	hry	MAD	SCIENTIST	spustí	bonusovou	hru	Total	Takeover	na	konci	aktuálního	
roztočení	a	resetuje	počet	zbývajících	volných	otoček	na	10.	
	
 



	

	

BONUSOVÁ HRA - TOTAL TAKEOVER 

Pokud	hráč	po	zatočení	válců	v	základní	hře	nebo	v	bonusové	hře		MAD	
SCIENTIST	obdrží	3	symboly	scatter	TOTAL	TAKEOVER,	získává	10	
volných	zatočení	zdarma.	
V	tomto	bonusu	je	vyšší	šance	na	padnutí	symbolu	Switch	pro	spuštění	
funkce	SwitchSpins™	než	v	základní	hře	a	všechny	vybrané	symboly	k	
nahrazení	se	ukládají	postupně,	což	znamená,	že	se	po	dokončení	každé	
série	SwitchSpins™	neobnovují.	

Pokud	hráč	po	zatočení	válců	během	bonusu	TOTAL	TAKEOVER	obdrží	3	symboly	scatter	
Total	Takeover	současně,	obdrží	4	dodatečné	volné	otočky.	
	
Výherní tabulka 
Tabulka	výher	udává	vždy	konkrétní	hodnoty	výher	ve	vztahu	k	navolené	celkové	sázce	do	
hry.	Níže	uvedená	tabulka	znázorňuje	výhry	při	sázce	40	Kč	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

 

 

SPECIÁLNÍ SYMBOLY	
Symbol	Wild	nahrazuje	všechny	symboly	ve	výherní	tabulce	
	
	
	
	
	 	



	

	

NÁKUP BONUSU	
Vlevo	vedle	hracího	pole	má	Sázející	možnost	vsadit	sázku	kliknutím	na	tlačítko	Koupit	
bonus,	která	nabízí	celkem	4	možnosti:	
	
SPECIÁLNÍ	SÁZKA	BONUSHUNT	FEATURESPINS™	–	Při	její	aktivaci	je	výše	sázky	
3násobek	celkové	sázky.	Za	to	hráč	získá	při	každém	zatočení	5krát	vyšší	šanci	na	spuštění	
bonusové	funkce.	
	
SPECIÁLNÍ	SÁZKA	SWITCH	FEATURESPINS™	–	Při	její	aktivaci	je	výše	sázky	20násobek	
celkové	sázky.	Zatočení	pomocí	speciální	sázky	garantuje	hráči	obdržení	minimálně	1	
symbolu	Switch.	
	
SPECIÁLNÍ	SÁZKA	MAD	SCIENTIST	-	Při	její	aktivaci	je	výše	sázky	110násobek	celkové	
sázky.	Za	tuto	sázku	hráč	získá	bonus	MAD	SCIENTIST,	který	je	popsán	výše.	
	
SPECIÁLNÍ	SÁZKA	TOTAL	TAKEOVER	–	Při	její	aktivaci	je	výše	sázky	250násobek	celkové	
sázky.	Za	tuto	sázku	hráč	získá	bonus	TOTAL	TAKEOVER,	který	je	popsán	výše.	
	
MAXIMÁLNÍ VÝHRA	
Maximální	výhra	činí	10000x	sázky.	

	


